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OMNICAL REGULAR USER SURVEY 
 
Please answer the following questions by ranking each between 1 and 5  
(5 – Excellent Peeps;  
 4 – It’s Moderate;  
 3 – Average, I guess;  
 2 – Definitely Needs Improvement;  
 1- Quite Bad, Actually): 
 
1. The OmniCal System serves it purpose with full functionality. 

5  4  3  2  1  
 
 
2. The OmniCal Mobile Application serves it purpose with full functionality. 

5  4  3  2  1  
 
 

3. The OmniCal Website & Social Media Platforms serves its purpose with full functionality. 
5  4  3  2  1  

 
 

4. The OmniCal Website & Social Media Platforms are up-to-date 
5  4  3  2  1  

 
 

5. The OmniCal Team fix problems in a timely manner 
5  4  3  2  1  

 
 
6.   The OmniCal Team acknowledge and respond to user inquiries 

5  4  3  2  1  
 
 
7. Remarks: 
            
            
            
            
             
 
 
 
 
 
 


